

踏入10月，漸漸秋涼了，大家可以在周末時玩盡日與夜，尤其是有小朋友的家長們，你可以日間到馬灣的挪亞方舟，參加「超越時空秋意遊」，帶領小朋友穿梭古今中外，在大自然中享受親子時光；在晚間時，你可走進香港迪士尼樂園，欣賞即將於今個星期三（10月1日）登場的「迪士尼光影匯」夜間巡遊，以色彩繽紛的光影為樂園的晚上畫上不一樣的夜空，為大小朋友創造令人意想不到的光影景致，加上10月份的「迪士尼黑色世界」，為大家締造非一般的夜間親子體驗。

文、攝（部分）：吳綺雯

「迪士尼光影匯」夜間巡遊，圖為反斗奇兵花車隊伍。



挪亞方舟的方舟花園



秋日親子遊 玩盡日與夜

在方舟花園可讓大家了解各種稀有及瀕危動物的保育知識



小朋友與穿着萬聖節裝束的米奇合照



大自然公園古蹟館

古樸漁村



意式甜品小盆栽，採用香草園種植的新鮮水果食材。



花蝴蝶，由畫師即場細意在小朋友身上留下綠色印記。



奇妙仙子領航隊伍



小魚仙花車隊伍



貝兒公主燭光花車隊伍



怪獸公司花車隊伍

光影匯夜間巡遊 目不暇給

全新「迪士尼光影匯」夜間巡遊將在10月至12月期間配合節慶活動「迪士尼黑色世界」及「迪士尼雪亮聖誕」，周末的日子，樂園將開放至晚上11時。夜間巡遊由7組全新主題的花車組成，配上超過74萬粒獨立LED燈，以躍動光影展現不同的迪士尼及迪士尼·彼思動畫故事，照亮美國小鎮大街的每個晚上。這個光影匯是整個華特迪士尼樂園及度假區首次創作全LED燈的花車巡遊，創作團隊花了超過兩年時間去創造這個夜間巡遊，以創新技術活出想像，製作逾1,000個場景及燈光設計，創造出瑰麗繽紛的光影世界，將色彩盛宴帶到大家眼前，締造意想不到、嘆為觀止的驚喜。

這7組創意主題花車包括奇妙仙子領航隊伍、怪獸公司花車隊伍、反斗車王花車隊伍、小魚仙花車隊伍、貝兒公主燭光隊伍、反斗奇兵花車隊伍、米奇及好朋友花車隊伍。整個巡遊故事由魔法師米奇的神奇光影畫筆開始，結合奇妙仙子灑上的奇妙星粉，點亮樂園的晚上。而光影閃爍效果除了佈滿主題花車上，更體現在迪士尼朋友和巡遊表演者身上，樂園動員超過80名演藝人員以閃耀炫目的服飾、亮麗的化妝以及動感的光影道具，上演前所未有的夜間巡遊。



米奇及好朋友花車隊伍



反斗車王花車隊伍



米奇及好朋友花車隊伍

超越時空秋意遊 擴闊眼界



古騰堡活版印刷，你可即場體驗傳統活版印刷。



大自然公園原生樹木，親親大自然，了解原生樹木的特性。

如厭倦倒模式旅行團，想反璞歸真與子女共享真正親子時光？大家不妨到香港挪亞方舟，由10月1日至11月9日，逢周六、日及公眾假期期間，這兒推出結合馬灣主題導賞團及一系列綠色主意互動體驗的「超越時空秋意遊」。一登上方舟，各位爸媽與小朋友隨即化身探險專員，跟隨以漁夫打扮的專業特派導賞員，穿梭古今中外，展開一連串任務，在探險旅程中了解大自然生態及馬灣歷史。趁着近日秋高氣爽的日子，讓一家人走進大自然，享受真正的親子時光，讓小朋友在遊戲中輕鬆學習。

這個秋意遊重點活動「馬灣奇趣導賞團」，由化身為漁夫的導賞員帶領各位探險專員穿梭不同時空，遊歷多處馬灣秘景；既會在方舟花園認識不同稀有動物，亦走進大自然中了解各種原生植物及紅樹林的特性，更會展開馬灣考古之旅，從新石器時代開始認識馬灣的歷史和文化，並體驗昔日漁村風情。經過連串考驗，各位探險專員可到補給站自製有營「氣」水為自己打氣。完成補給後，一眾探險專員跳進中世紀歐洲，即場體驗發明家古騰堡的活版印刷術，並會親手製作環保再造紙書籤，以記錄今次旅程點滴。至此，探險隊完成任務，各位探險專員可採用香草園內的新鮮水果食材製作意式甜品小盆栽，熱烈慶祝一番。畫師更會在小朋友臉蛋或手背上繪上漂亮花卉及蝴蝶圖案，為旅程留下印記。

消閒 Guide

文：雨文

斐濟航空「歡迎蒞臨我們的家」比賽

近日，斐濟航空特意舉辦一場「歡迎蒞臨我們的家」比賽，邀請從未出外旅遊的人士、愛侶或家庭，提名自己或親友到斐濟體驗一個畢生難忘的旅程。在旅程中，航空公司會拍攝得獎者的經歷並用於其後的宣傳短片，以展示斐濟及斐濟人熱情友好的精神。參賽者只須登入斐濟航空公司網頁 (<https://ourhome.fiji-airways.com>) 或 Facebook (www.facebook.com/fiji-airways)，上傳一條兩分鐘的創意影片或300字以內的故事，說明自己或親友獲得這趟斐濟度假之旅的原因，即有機會贏得旅程。今晚（9月28日）晚上12時就截止報名，得獎者將於10月份上旬公佈。



必玩：互動光影變色 娛樂無窮

在欣賞的同時，這個巡遊設有兩個表演停留點，你們可透過全新互動「光影製造」商品——「米奇光影畫筆」改變特定表演者服飾上的燈光顏色。而巡遊花車亦可啟動魔法，令現場「光影製造」商品，包括「米妮光影頭飾」及「米奇光影手套」變成一致的主題顏色，讓大家盡情投入巡遊當中。



■勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

我告訴她，萬事持平，毋須顧慮，一切自當水到渠成。

文：勞斯

她說自己已做拍賣這行廿幾年，遇過風見浪早已成竹在胸。今次來香港舉辦首場「處女拍」，不知怎的，心裡總有點不自在。聽盧佬說我精於觀相，故此想請我贈幾句。

只見她印堂盈潤，鼻直準圓透出黃光，代表人緣及偏財運。兩邊顴骨均飽有肉包裹，代表名氣貴顯，個性寬實。細看之下，顴骨上有黑色雀斑，隱喻其夫有肝患之虞。法令深且長，行事有條不紊，凡事深究考據。嘴唇厚則重情念舊。俗話說眼睛是靈魂之窗，看她此刻眼神充滿光彩，精神矍鑠即有生發之氣，是為謀事順遂之喜兆。「何知人家漸漸榮，顧如朱色眼如人。」

舊情人

舊同事盧佬約我到酒店參觀內地一家古玩拍賣行的預展，說拍賣行女老闆是他青梅竹馬的舊情人，有點小事想麻煩我。盧佬是從前印刷廠的同事，三十年前偷渡來香港，初到埠，親戚就介紹他到印刷廠上班。其時盧佬整天牽腸掛肚鄉間的情人，空閒時便拿出一幀相片來觀看。相中人是位美麗清純的少女，瓜子臉蛋配着一對大圓眼，眼神與微微翹起的嘴角，以及甜甜的笑容特別迷人，難怪盧佬為她狂為她癡。但他始終辜負了她，那年頭偷渡客回不了內地，盧佬這鐵漢因而整天背人掉淚，悔答至心碎：「後來聽說那女子嫁了人，盧佬也在香港成家立業。」

拍賣行老闆是一位肥胖的中年女人。我打了個愣，面前這位發福的女士，竟然是三十年前令盧佬如癡如醉的那位「窈窕淑女」。我幾乎不敢相信自己的眼睛，除了那對充滿神彩的眼眸外，根本找不到一丁點兒昔日的影子。從前那清秀的瓜子臉，如今卻飽滿圓潤，兩頰明潤鼻頭豐圓有肉，微翹的嘴角旁隱約露出笑靨……體態蛻變，但於相學而言反成佳格。

藏傳卦一 生肖

文：鑽治

鼠 卜出此卦象，文昌紫微入運，大利讀書投考，亦大旺打工一族升職加薪。

牛 得出數目十六之象，將有龐然巨變等候你，這星期宜靜不宜動，諸事不宜！

虎 天將降大任於斯人也，必先勞其筋骨餓其體膚，所以有些艱苦是需要的。

兔 求得十八數目之象，十八並不是實發之意，而是揮霍無道，大失預算，小心月尾了。

龍 螳螂捕蟬黃雀在後，不要小看眼前小小問題，星星之火絕對可以燎原的。

蛇 若要人不知除非己莫為，若要割肉首先都得先彎低腰來，世上並無不勞而獲的。

馬 心情大失所望，原因是既定的事情，突然殺出個程咬金來，大亂陣腳。

羊 得出三十六數目之卦象，大利姻緣桃花，特別是已婚的人士，此卦象有圓滿結果之意。

猴 得出六、八數之卦數，吃嚙玩樂在所難免，加上工作時間忙亂，雖說樂在其中，但仍要小心身子作息。

雞 開心快活的日子隨着七七之數目的卦象出現，代表了要收拾玩樂的心情，去認真投入工作學業。

狗 三七數目之卦象，小心飲食所帶來的問題，俗語有云病從口入、禍從口出，大吃大喝最終只會壞了自己肚子。

豬 工作有突然的新機會，理應發揮所長，表現自己最擅長的一面，你是會成功的，努力！

塔羅星座

文：BENNY WONG

白羊座 各方面都得到很好的平衡，若果再在平穩中加多些努力，那就更加完美了。

金牛座 女皇牌顯示了財富的豐收，早前進行中的難題，一一給你的毅力所征服。

雙子座 若果真的遇上難事，千萬不要收藏心裡，一定要坦白說出來，是有人願意助你渡過難關的。

巨蟹座 開始思考近來的方向，問題在於自己心中所好，千萬不要錯悔當初，時光是留不住的。

獅子座 大膽、任性、頑皮是今個星期的性格，不要看小自己的破壞力量，星星之火可以燎原。

处女座 抽到力量牌，是提示你今個星期要量力而為、以靜制動，不宜主動出擊，宜留守待發。

天秤座 今個星期魔鬼牌纏身，小心合約條文，勿亂簽文件，以免壓債大增。

天蠍座 病向淺中醫，縱使係鐵人也需要休息，要保持良好的身心才能繼續發光發熱。

射手座 鬥氣、鬥氣、鬥氣是今個星期經常發生的，雖然無傷大雅，但也令其身心勞累的。

摩羯座 有強烈的旅遊運，不妨多出外旅行走走，吸收大自然的空氣，對運程還有幫助。

水瓶座 工作壓力頗大，工作量還不斷增加，令你有點吃不消，上司也同時對你施壓，令你進退兩難。

双鱼座 你說什麼話，愛侶也一一認同，甚至盲目追隨。愛情是盲目的，沒有理由的。